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Po3paxynok ma nooyooea oazucnoi
CImKU.

Llobyoysamu npsmuii Kym.
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PiBens nonarok: 11-21=0,3*(T40+I1aTc) =
093*(4093+1) — 12,4 CM.




JIinig oporimu: 11-31=T39 + [Imin = 17,9+1
= 18,9 cm.
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Jlinig tami: 11-41=T40 + IIaTrc = 40,3+1 =
41,3 cMm.
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JIin1ga creron: 41-51= 0,65 * (T7 - T12) =
0,65 * (103,2- 73,6) = 19,2 cm.
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JIiisg Huzy: 11-91=T40 + (T7 - T12) +
I1nBup ab0 J0BXKKMHA BUPOOY MO MOJIEII =
40,3 +(103,2-73,6) +1,5=71,4 cm
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[HIupuna cnuaku: 31-33=0,5 * T47 + 11 mc =
0,5*36,5+1,3 = 19,5¢cm.
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[IIupuna nmpormu: 33-35=TS57 + 11 mmp =
10,9+3 = 13,9 cwm.
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[HIupuna niaodku: 35-37=
0,5*%(T45+T15-1,2-T14) + ITmmur =
0,5*(34,6+101-1,2-91,8) + 0,7 =22 cm.
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IIepeBipsseMo MMPHUHY OA3KUCHOIL CITKU:
31-37=0,5*T15+IIr = 0,5*101+5= 55,5 cm.
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[ITupuna ropsoBuau criuHku: 11-12=0,18*T13 + ITmrec =
=0,18*37+1= 7,7 cMm. (IupuHY rOPJIOBUHH BIJKIAIaI0Th Bij
T.11 mig npsamum KyTom 10 jdiHii 21-11)
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['muouna ropynoBuHu cnuHku: 12-121=0,07*T13 + Ilrrc
=0,07*37=2,6 cMm.
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Jonomikua Touka: 11-112= 0,2*(11-12) =
= 737*032: 1,5 CM.
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[HenTp ropmoBunu ciuHkuM: 112-113=121-113 =
=0,25*T13=0,25*%37=9,3 cm.
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PiBenp miaeuoBoi Touku: 33 - 13 =0,49*T38 + II min +
ITma = 0,49*31,5+1+1= 17,4 cMm.
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IIneuoBa Touka: 13 - 14 = 3,5-008*T47 =
3,5-0,08*36,5= 0,6 cM.
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3'ennyemo Touku 121, 14 npsiMoro JIHIELO .

117/

121

|
11

13| 14
21

31

33 35

41

51

91




[IpaBa cTtopoHa ie4oBoOi BUTOUKM: 121-122 =
=0,5*(121-14) = 13,8*0,5= 6,9 cm.
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JonomibxkHa Touka: 31-32 = 0,17*(T47+11mc) =
0,17*(36,5+1,3)= 6,4 cm.
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3’eqnyeMo Touku 122 1 32 — nmpaBa CTOpOHA BUTOYKH.
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[Touarok nmie4oBoi BUTOUKHM 32-22 = 0,5 * (122-32) =
0,5*21 =10,5 cm.
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BennunHa KyTa Ha BUITYKJICTB Jionarok. Kyt
121-22-122%* = 10-14=12.
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[TomoBxxeHHs 1Ie40oBOro 3pi3y. Pamiyc 122-14%* = 122* -
14. JIyra BrpaBo /10 NEPETUHY 3 AYTOIO 13 TOYKH 13.

113

121 199
» 122
112 12 ]
i 7?1 4
22
21
31 . i
32 33 35 37
41
51
91




JlormoMmixxHUM paaiyc 22 — 14*,
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IIneuoBa Toukal4l1. yra 121 — 14 no nepetuny 3
nyroro 22-14%*- touka 141.
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3’eIHYEMO IPSIMOLO JiiHiew 121-141.
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T123*-nepetun mui 22-122* 1 121-141.
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VYpIBHIOEMO CTOPOHM BUTOUKH.22-123*=22-123.
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3’eqnyemo 123-14*npsiMoro JiHIERO.
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HaBoarmo BepXH1 KOHTYpHI JIIHIT CIUHKH
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[Tornuonenns npoiimu: 33-331 = [IcBrp = 3 cM.
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[IpoBOaMMO TOPHU3OHTANIBHY Ji1HIIO BIIpaBo yepe3 T 331.
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Hwxus touka npoitmu: 331-34 = (0,62*33-35 =
0,62*13,9 =8,6 cwm.
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JlonomixkHa Touka npovimu: 331-332 = 331-34= 8,6 cm.

Vel
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T 342 — uenTp kona st 0POpMIICHHSI HUKHBOT YaCTUHU
IPOUMU CIIUHKH.
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OdopmiisieMO HMKHIO YaCTUHY TTPOMMU CITMHKH.
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OdopmiisieMO BEpXHIO YaCTUHY TPOUMU CITUHKH. 3’
eqHy€eMo Touku 14* 1 332.
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HaBoauMo J1iHIT IpOMMHA CIIMHKH.
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BiaBeneHHs cepeIHbO1 JI1H1T CIIMHKH 110 Tall
41 —411=0,75.
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[ToOynoBa nutouku. JliHisg neHTpy rpyaei 47-46 = 0,5*
T46 + ITur = 0,5*%20,1+0,3=10,4 cMm.
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Bucora rpyneu: 46-36 = T36-T35+IIBr = 52,9 - 35,5+1
= 18,4 cMm.
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B Tou111 36 BCTaHOBIIOEMO NEPIEHIAUKYIISP 10
cepenHboi JiH1i nepeny. Ha mepeTnH1 craBUMO

TouKky 371.
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Panmiyc nonomixuoi gyru 36 — 361 =T35-

T34=35,5-25,2=10,3.
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Po3xun HarpyaHoi Butouku. 361-361* = (0,3...0,5)*

(T15-T14) = 0,4 * (101,0-91,8) = 3,7 cm.

Vel
121 {53+
123"
» 141
121227 1225
112 2 Tiq 14
21 22 337 342
3 \ 361*
32 33 | N 35 X37
331 34 351 36 36 1I371
41
46 47
51
57
91




3eanyemo Touku 36 ta 361* mpsamoro JdiHi€ro.
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[TepeTnH BEepXHBO1 CTOPOHU BUTOUYKHU 3 Nyror 36 — 371
Touka 371*
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[ITupuHa ropsoBuHM ntodku: 371*-362 = 0,18*T13 +
[T = 0,18*37+1= 7,7 cm.
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B Touir1 361 BCTaHOBIIOEMO TIEPIICHINKYJISAP

mo 36 —371%*
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Bucora Touku ocHoBU mui: Pamiyc 36-16 = T44 -
(T40+0,07 *T13)-(T36-T35) + IIsr = 87,2 - (40,3 +

0,07 * 37) - (52,9 -35,5) + 1 = 27.9¢m.
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[ mubuHa ropioBUHU NUIOYKH: 16-161 =

0,205*T13+IIrro = 0,205*37 + 1 = 8,6 cm.
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[IInpuna ropnoBunu nutouku: 161-171 =
362-371*% =77 cm.
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3HAXOUMO HEHTP JIs1 OPOPMIICHHS TOPJIOBUHU
nutouku: Jyra 16-172=16-1611 nqyra 171-172 =
16-161.
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OdopmisseMo rOpJIOBUHY MIJIOYKHU JYTOIO 3 LIEHTPOM B
tour 172.
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3enyemMo Touku 171 ta 371* npsamoro JiHI€ER.
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JloromikHa Touyka 351-352 =
0,38*%33-35=0,38*13,9 =5,3cMm..
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JlonomMi>kHa TOYKa JJ1s1 OPOPMIICHHS] HUKHBOT YaCTUHU
npoiimMu nitouku. [lepetun nBox ayr 34-343 = 34-351,
352-343=351-352
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OdopMIIIEMO HIXKHIO YaCTUHY TTPOUMH

I1JIOYKH.
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JlonomixxHa Touka 35-15 = (0,43+0,49)*T38+I1 nu+I1
min= 0,47%31,5+2=16,8 cMm.
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3 T 35 npoBoaumo Ayry paaiycom 35-15

BJI1BO.
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[limewoBa Touka: ayra 16-142 = 121-14.
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[I;meqoBuit 3pi13. 3’€qHyeMO TOUKH 16-142.
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OdopmisieM0O BEpXHIO YaCTUHY MPOKMMU

NUIOYKHU. 3’€THYy€eEMO TOUKH 142-352.
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HaBoayumo BepxH1 KOHTYpPHI JI1HIT HIJIOYKH.
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HaBouMo KOHTYpHI J1HI TUIOYKH 1

;H/HHKH.
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